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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ο αγώνας για την κατάργηση του Ν.4250/2014 συνεχίζεται… 

 
 

Την ΠΕΜΠΤΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 πραγματοποιήθηκε η απεργιακή 

κινητοποίηση της Ομοσπονδίας με τη συμμετοχή της Π.Ο.Ε.-ΥΠ.ΠΟ. και τη 

συμπαράσταση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

Στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Βασ. Σοφίας 15 – Αθήνα), οι 

εργαζόμενοι έστειλαν ξεκάθαρο και σαφές μήνυμα, ότι είναι αποφασισμένοι να 

αγωνιστούν με κάθε τρόπο για να μην εφαρμοστούν οι αποφάσεις της 

συγκυβέρνησης για την «συγκριτική αξιολόγηση» και τον προσχηματικό επανέλεγχο 

μετατροπής των συμβάσεων που οδηγεί σε χιλιάδες απολύσεις και τη διάλυση των 

Δημοσίων Υπηρεσιών. 

 

Για να έχει αποτέλεσμα ο αγώνα μας χρειάζεται ενότητα, διάθεση και η 

αποφασιστικότητα ΟΛΩΝ μας για να μην εφαρμοστούν οι αντεργατικές και 

αντιλαϊκές πολιτικές τους. 

 

Στο πλαίσιο της Συγκέντρωσης Διαμαρτυρίας, αντιπροσωπεία 

συνδικαλιστών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., της Π.Ο.Ε.-ΥΠ.ΠΟ και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

συναντήθηκε με το νέο Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Θοδωρή Λιβάνιο και τέθηκαν τα 

αιτήματα της απεργιακής κινητοποίησης. Πιο συγκεκριμένα: 

 

1. Η επιμονή από την συγκυβέρνηση για την εφαρμογή με κάθε τρόπο του 

Ν.4250/2014 για τη «συγκριτική αξιολόγηση», ιδιαίτερα μετά τον καθορισμό 

νέων ημερομηνιών για την εφαρμογή του. 

 

2. Η άμεση διακοπή κάθε διαδικασίας για τον προσχηματικό επανέλεγχο 

μετατροπής των Συμβάσεων που μόνο στόχο έχει την απόλυση εργαζομένων 

εντός του 2015. 



Στη συνάντηση τόσο με το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης όσο και με τον Ειδικό 

Γραμματέα του Σ.Ε.Ε.Δ.Δ. οι εκπρόσωποι των Ομοσπονδιών και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

ξεκαθάρισαν, σε αντίθεση με την προπαγάνδα και την συκοφάντηση της 

συγκυβέρνησης και ιδιαίτερα του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. 

Κυριάκου Μητσοτάκη, ότι το συνδικαλιστικό κίνημα δεν αντιδρά στον έλεγχο 

πλαστών πτυχίων ή πιστοποιητικών, διαδικασία που άλλωστε πραγματοποιείται εδώ 

και ένα χρόνο, χωρίς κανένα πρόβλημα. 

 

Στη συνέχεια ακολούθησε πορεία διαμαρτυρίας στο Σώμα Επιθεωρητών 

Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης (Λεωφ. Συγγρού 60) όπου υπήρξε συνάντηση με 

τον Ειδικό Γραμματέα κ. Παρασκευά Νομικό. Τέθηκαν οι λόγοι αντίδρασης στον 

προσχηματικό επανέλεγχο μετατροπής των Συμβάσεων, ενώ γνωστοποιήθηκε στον 

Επικεφαλής του Σ.Ε.Ε.Δ.Δ. ότι η αντίδρασή μας εκτός από συνδικαλιστική θα είναι 

και νομική. Και αυτό γιατί η κυβέρνηση έρχεται με νέα κριτήρια από αυτά που 

προέβλεπαν οι διατάξεις να κάνει τον επανέλεγχο και από αυτό δεν θα εξαιρεθούν 

ούτε τα κλιμάκια ελέγχου του Σ.Ε.Ε.Δ.Δ. 

 

Σε αναμονή και της έκδοσης της δικαστικής απόφασης μετά και τη νέα 

αγωγή του Ελληνικού Δημοσίου κατά της Απεργίας-Αποχής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., που 

συζητήθηκε την Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου 2014, ώστε να κηρυχτεί παράνομη και 

καταχρηστική, στην ακροαματική διαδικασία κατέρρευσε κάθε ισχυρισμός του 

Ελληνικού Δημοσίου. Η έκδοση της απόφασης αναμένεται στο τέλος της εβδομάδας, 

εξέλιξη που ουσιαστικά ακυρώνει για άλλη μια φορά τα χρονοδιαγράμματα και τις 

ημερομηνίες που το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης έχει ορίσει. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση σε διαρκή αγωνιστική εγρήγορση. Με τη δυναμική, τη 

μαζικότητα και την ενότητα ΟΛΩΝ μας μπορεί να καταργηθεί στην πράξη ο Νόμος 

4250/2014 που οδηγεί χιλιάδες συναδέλφους στην απόλυση και στην ανεργία και 

στη διάλυση των Δημοσίων Υπηρεσιών. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                                    Ο Γεν. Γραμματέας 

 
 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                      Γιάννης Τσούνης 


